JImneapHa anredopa A

rpyna 103
03.09.2015.
1 a b
Heka je G ckyn cBux marpuna obauka [ 0 1 ¢ |, a,b,c € Z. Iloka3atu na je
0 0 1
G rpymna y omHOCY Ha MHOXKeme marpuna. lla au je rpyna G komyrtaruBHA?

Hexra je U cryn csux mommmoma p w3 R*[X] 3a koje sasm ma je p(1) = p(—1) n
p(2) = p(=2), a W ckyn cux nomuroMa p u3 R*[X] 3a koje Baxu na je

pB3)=p'(3) = 0.

) =
a) Ilokasaru ma cy U u W BekTopcku motnpoctopu mpoctopa R*[X].
)

6) Onpenutu 6ap jemny 6a3y 3a morupoctope U u W, a 3aTuMm mokazatu ma je

UeaeW =RX].

IHara je maTpuna A mam momem R

3 1 1

_ -2 a+1 0
A= a+T7 4 3
1 a+2 1

a) ¥ saBucHocTM on mapamerpa « € R ompemutu panr marpune A.

6) Ako je a = —1, ompemutu kamoncky marpury A° marpure A n mEBEp3UGUITHE
marpuie P u Q raxse ma je A% = PAQ.

Hexka je L : R3[X] — R® npecaukasame nepuaucaso ca

a) lokazatu na je L JMHEApHO MpECIWKABAWmE W ONPEIUTU HETOBY MATPUILY
A =L].,s y onHoCy Ha map KaHOHCKMX Gaza npoctopa R3[X]| u R3.

6) Hahwu meke 6aze jesrpa KerL u cauxe ImL.

B) llokaszatu ma BexTopu ¢f =1 — X? e = X — X2 u e} =2 —2X + X? uune
6a3y mpocropa R?*[X], kao u na sexropu f] = (1,1,3), f5 = (2,0,—4)
f4 =(-2,1,5) uume 6a3y npoctopa R3.
Sarum oxpemuru Marpuny B = [L]e p y omHOCY Ha map THX 6a3a.

CBe oaroBope IeTabHO 00PA3IIOKUTA
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